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M A T E R I A L  R E C O M E N D A D O
RECOMMENDED MATERIAL

A su servicio

Como empresa trabajamos en el presente, 
teniendo en cuenta el pasado, para un 
futuro esencialmente desconocido.
A L C A L A G R E S

Alcalagres, S.A., fundada en 1990, está especializada en la 
fabricación y comercialización de gres porcelánico integral, para 
su uso en pavimentos y revestimientos de todos los ámbitos.

El centro de producción y las oficinas centrales sitos en Camarma 
de Esteruelas (Madrid), y un almacén logístico situado en Burriana 
(Castellón), permiten materializar el suministro de los pedidos 
realizados por todos nuestros clientes. Alcalagres cuenta con 
una red de distribución nacional e internacional que nos permite 
exportar a más de 85 países de los cinco continentes.

Estamos comprometidos con la calidad, todos nuestros productos 
están supervisados por las directrices de la norma UNE-EN-
ISO 9001:2000, que garantiza la investigación, el desarrollo y la 
comercialización con las máximas garantías. Trabajamos con las 
mejores materias primas del mercado, sometidas a los controles 
más estrictos, que nos permiten obtener las excepcionales 
características técnicas del Porcelánico Integral: alta resistencia  la 
flexión >2000 N, al tránsito intenso con un desgaste superficial 
<145 mm³, a las heladas, al ataque químico, un nivel de absorción 
de agua <0,1%... y una gran variedad de modelos, formatos y 
acabados.

At your service

Alcalagres S.A., a company founded in 1990, has been 
manufacturing and selling integral porcelain tiles for all kinds 
of flooring and wall tiling solutions.

The manufacturing plant and main offices in Camarma de 
Esteruelas, Madrid, and the logistics warehouse in Burriana, 
Castellón, make it possible to supply and deliver all the items 
in customers’ orders. Through its national and international 
distribution network, Alcalagres exports tiles to more than 85 
countries in all five continents.

As a result of our commitment to quality, all of our products 
comply with the guidelines of the UNE-EN-ISO 9001:2000 
standard, which guarantees that our research, development 
and commercialisation are carried out with the maximum 
guarantees. We work with the finest raw materials available 
on the market, which undergo the strictest controls to allow 
us to obtain the exceptional technical characteristics of Integral 
Porcelain Tiles: high bending esistance (>2000 N), high 
resistance to surface wear (<145 mm³), to reezing and chemical 
attack, with a water absorption level of <0.1% and a wide range 
of models, formats and finishes. 

A  S U  S E R V I C I O
AT YOUR SERVICE
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Acabados
FINISHES

RÚSTICO

LUCIDATO

ESPESORADO

PULIDO

MATE

SATINADO

Formatos 
revestimiento
WALL TILE SIZES

Formatos 
Espesorado 20
THICKENED SIZES 20

30 x 90 cm ESP. 20 mm (12” x 36”)

30 x 120 cm (12” x 48”)

60 x 60 cm ESP. 20 mm (24” x 24”)

30 x 120 cm ESP. 20 mm (12” x 48”)

60 x 120 cm (24” x 48”) 

60 x 120 ESP. 20 mm (24” x 48”)

80 x 80 ESP. 20 mm (32” x 32”)

60 x 90 cm (24” x 36”)

60 x 90 cm ESP. 20 mm (24” x 36”)

45 x 90 cm (18” x 36”)**

ESPESOR 14 mm consultar.
CHECK 14 MM THICK WITH THE FACTORY
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ESCALERAS
STAIRS
Alcalagres le ofrece todas las piezas complementarias necesarias para 
completar cualquier tipo de instalación o proyecto de escaleras. 

Alcalagres also supplies complementary tiles for finishing off tiled 
surfaces or projects of all kinds of stairs.
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PELDAÑO ELIT ZEMENT STEEL 30 X 80 (12”  X 32”)  + TABICA CONTRAHUELLA ZEMENT STEEL 80 CM (32”)  + ZEMENT STEEL 80 X 80 CM 
(32”X32”)  + PAVIMENTO ZEMENT COAL 80 X 80 CM (32” X 32”)

STAIRS

Escaleras
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PELDAÑO RANURADO
GROOVED STAIR TREAD

TABICA / CONTRAHUELLA A MEDIDA
CUSTOM MADE STEP RISER

PELDAÑO ELIT
GROOVED ELIT

PELDAÑO RANURADO ESQUINA
GROOVED STAIR TREAD CORNER

PELDAÑO ELIT ESQUINA
ELIT STEP CORNER

DETALLE · DETAIL DETALLE · DETAIL

DETALLE · DETAIL

DETALLE · DETAIL

A MEDIDA ALTURA Y LONGITUD (CONSULTAR PRECIO EN FÁBRICA)
CUSTOM MADE HEGHT AND LENGHT (CHECK PRICE WITH THE FACTORY)

A MEDIDA ANCHURA, ALTURA Y LONGITUD (CONSULTAR PRECIO EN FÁBRICA)
CUSTOM MADE WIDHT, HEGHT AND LENGHT (CHECK PRICE WITH THE FACTORY)

DETALLE · DETAILDETALLE · DETAIL

DETALLE · DETAIL

LARGO
LENGHT

LARGO
LENGHT

ALTO
HEIGHT

ALTO
HEIGHT

ANCHO
WIDHT

DETALLE · DETAIL

PELDAÑO ELIT A MEDIDA
GROOVED ELIT 

CANTO ROMO
ROUNDED EDGE PIECE

PELDAÑO ELIT A MEDIDA CON INGLETE
GROOVED ELIT 

CANTO ROMO 2 LADOS
ROUNDED EDGE PIECE 2 SIDES

TODAS LAS PIEZAS ESTÁN DISPONIBLES EN 30X60, 60X60, 80X80, 30X120 Y 60X120 CM EN ESPESOR NORMAL Y EN ESPESORADO DE 20 MM
ALL PIECES ARE AVAILABLE IN 30X60, 60X60, 80X80, 30X120 AND 60X120 CM IN NORMAL THICKNESS AND IN 20 MM THICKNESS



Material recomendado
RECOMMENDED MATERIAL

BASALTO BEIGE BASALTO GREY BASALTO GRAPHITE CONCRETE BLANCO

CONCRETE GRIS CONCRETE NEGRO CONCRETE TAUPE CONCRETE MARRÓN
 

DOLMEN NÁCAR DOLMEN BEIGECONCRETE AZUL DOLMEN GRIS

DOLMEN GRAFITO MARBLE STONE CREMA MARBLE STONE CALACATTA MARBLE STONE PIETRA GREY

PORTLAND NEGRO

PORTLAND TAUPE PORTLAND GRISPORTLAND BLANCO

MARBLE STONE LAVA
VER MÁS PAG. SIGUIENTE >

SEE MORE NEXT PAGE >

PORTLAND NÁCAR QUARCITY BEIGE QUARCITY GRIS

QUARCITY GRAFITO QUARCITY NEGRO QUARTZ BEIGE QUARTZ GREY

QUARTZ GRAPHITE SPACE WHITEQUARTZ BLACK SPACE BLACK

SPACE SOFT SPACE DARK SPACE IVORY
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GRANIT WHITE

STONE BLACK

STONE LIGHT GREYGRANIT GREY



P.
 1

5

ZEMENT STEEL ZEMENT COAL ZEMENT BLACK

TIMBER ABEDUL TIMBER ENCINATIMBER EUCALIPTO

ZEMENT WHITE

MAS INFORMACION EN NUESTRO CATÁLOGO >
ADITIONAL INFORMATION ON OUR CATALOGUE >

TÉCNIKA ³  PISTACHO

TÉCNIKA ³  TURQUESA

TÉCNIKA ³  AZUL TÉCNIKA ³ MALVA TÉCNIKA ³ MANGO

TÉCNIKA ³ ROJO TÉCNIKA ³ AMARILLOTÉCNIKA ³  NEGROTÉCNIKA ³  GRAFITO

ACABADO FINISHED

MATERIAL 
MATERIAL

COLOR 
COLOUR

MATE
MAT

SATINADO
SATIN

PULIDO
POLISH

LUCIDATO
LUCIDATO

ANTIDESLIZANTE
ANTISLIP

RÚSTICO
RUSTIC

RÚSTICO ESPESORADO 20 MM
RUSTIC THICKNESS 20 MM

30
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BASALTO

GREY B-79

BEIGE B-79

GRAPHITE B-79

CONCRETE

BLANCO B-74 B-69 B-69 B-79 B-116

GRIS B-74 B-69 B-69 B-79 B-116

NEGRO B-74 B-69 B-69 B-79 B-116

TAUPE B-74 B-69 B-69 B-79 B-116

MARRÓN B-74 B-69

AZUL B-74 B-69

DOLMEN

NÁCAR B-69 B-80 B-79 B-69 B-110

BEIGE B-69 B-80 B-79 B-69 B-110

GRIS B-69 B-80 B-79 B-69 B-110

GRAFITO B-69 B-80 B-79 B-69 B-110

MARBLE STONE

CREMA B-75 B-79

CALACATTA B-75 B-79

PIETRA GREY B-75 B-79

LAVA B-75 B-79

NATURAL STONE

BB STONE LIGHT B-79

BB STONE BLACK B-79

GRANIT WHITE B-79

GRANIT BLACK      B-79

PORTLAND

BLANCO B-69 B-80 B-73 B-79

TAUPE B-69 B-80 B-73 B-79

GRIS B-69 B-80 B-73 B-79

NEGRO B-69 B-80 B-73 B-79

NÁCAR B-69 B-80 B-73 B-79

QUARCITY

BEIGE B-79

GRIS  B-79

GRAFITO B-79

NEGRO B-79

QUARTZ

BEIGE B-79 B-101 B-101

GREY B-79 B-101 B-101

GRAPHITE B-79 B-101 B-101

BLACK B-79 B-101 B-101

SPACE

WHITE B-69 B-80 B-58 B-79 B-110

BLACK B-69 B-80 B-58 B-79 B-110

SOFT B-69 B-82 B-58 B-79 B-80 B-110

DARK B-69 B-82 B-58 B-79 B-80 B-110

IVORY B-69 B-80 B-58 B-62 B-80 B-80 B-110

TAUPE B-69 B-80 B-58 B-62 B-80 B-80 B-110

TECNIKA3

BLANCO B-86 B-116

GRIS B-56 B-86

CENIZA B-56 B-86

GRAFITO B-56 B-86

NEGRO B-56 B-94

ROJO B-379 B-424

AMARILLO B-133 B-168

PISTACHO B-142 B-175

AZUL B-130 B-161

MALVA B-64 B-94

MANGO B-76 B-106

TURQUESA B-168 B-204

TIMBER

ABEDUL B-113

ENCINA B-113

EUCALIPTO B-113

ZEMENT

WHITE B-69 B-80 B-73 B-110 B-110
STEEL B-69 B-80 B-73 B-110 B-110
COAL B-69 B-80 B-73 B-110 B-110
BLACK B-69 B-80 B-73 B-110 B-110

FORMATOS DISPONIBLES & GRUPOS DE PRECIO · AVAILABLE SIZES & PRICE LIST

TÉCNIKA ³  CENIZATÉCNIKA ³  GRISTÉCNIKA ³ BLANCOSPACE TAUPÉ

Material recomendado
RECOMMENDED MATERIAL
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MATERIAL 
MATERIAL

FORMATO
SIZE

ACABADO 
FINISHED

COLOR
COLOUR

ANTIDESLIZANTE
ANTISLIP

ESPESOR
THICKNESS

PELDAÑO 
CANTO 
ROMO
ROUND 
EDGE

PELDAÑO 
CANTO 
ROMO 

ESQUINA 
ROUND 
EDGE 2 
SIDES

PELDAÑO 
CANTO 
ROMO 

RANURADO
GROOVED 

STAIR TREAD

PELDAÑO 
CANTO 
ROMO 

RANURADO 
ESQUINA

GROOVED 
STAIR TREAD 

CORNER

PELDAÑO 
ELIT

GROOVED 
ELIT

PELDAÑO 
ELIT ESQUINA

ELIT STEP 
CORNER

BASALTO 30X60 RUSTICO C3 P-18 P-25 P-18 P-25 P-48 P-69

NATURAL STONE 30X60 RUSTICO C3 20 MM P-30

CONCEPT 30X60 MATE P-18 P-25 P-18 P-48

CONCEPT 30X60 RUSTICO C3 P-18 P-25 P-69

CONCRETE 30X60 RUSTICO C3 20 MM P-30 P-30

DOLMEN 30X120 MATE P-52 P-52

DOLMEN 30X60 MATE P-18 P-18 P-48 P-69

DOLMEN 30X60 RUSTICO C3 20 MM P-30 P-37 P-30 P-65

DOLMEN 30X60 RUSTICO C3 P-18 P-25 P-18 P-48 P-69

DOLMEN 30X60 LUCIDATO P-48

DOLMEN 60X120 RUSTICO C3 P-153

MARBLE STONE 30X60 RUSTICO C3 20 MM P-30

MARBLE STONE 30X120 SATINADO P-52

PORTLAND 30X60 MATE P-18 P-18 P-48 P-69

PORTLAND 30X60 LUCIDATO P-18 P-48

PORTLAND 30X60 MATE C3 P-18

PORTLAND 60X120 MATE P-153

QUARCITY 30X60 RUSTICO C3 20 MM P-30 P-37

QUARCITY 30X60 RUSTICO C3 P-18 P-25 P-18 P-25 P-48 P-69

SPACE 30X120 LUCIDATO P-52 P-52 P-126

SPACE 60X120 LUCIDATO P-79 P-79 P-153

SPACE 30X120 MATE C3 P-52 P-52 P-126

SPACE 30X60 MATE P-18 P-25 P-18 P-25 P-48 P-69

SPACE 60X120 MATE C3 P-79 P-79 P-153

ZEMENT 30X60 LUCIDATO P-18 P-25 P-18 P-25 P-48 P-69

ZEMENT 30X120 MATE P-52 P-52 P-126

ZEMENT 30X60 MATE P-18 P-25 P-25

ZEMENT 30X60 MATE C3 P-18 P-25 P-18 P-25 P-48 P-69

ZEMENT 60X120 MATE P-79 P-79 P-153

ZEMENT 30X120 RUSTICO 20 MM P-138 P-138

ZEMENT 60X120 RUSTICO 20 MM P-138 P-138

TECNIKA3 30x60 NATURAL AMARILLO P-23 P-30 P-23 P-30 P-53 P-75

TECNIKA3 30x60 NATURAL AZUL P-23 P-29 P-23 P-29 P-53 P-75

TECNIKA3 30x60 NATURAL BLANCO P-17 P-24 P-17 P-24 P-48 P-68

TECNIKA3 30x60 NATURAL CENIZA P-14 P-20 P-14 P-20 P-44 P-64

TECNIKA3 30x60 NATURAL GRAFITO P-14 P-20 P-14 P-20 P-44 P-64

TECNIKA3 30x60 NATURAL GRIS P-13 P-20 P-13 P-20 P-44 P-63

TECNIKA3 30x60 NATURAL MALVA P-19 P-21 P-22 P-21 P-45 P-65

TECNIKA3 30x60 NATURAL MANGO P-16 P-23 P-16 P-23 P-46 P-67

TECNIKA3 30x60 NATURAL NEGRO P-20 P-21 P-22 P-21 P-45 P-65

TECNIKA3 30x60 NATURAL PISTACHO P-24 P-31 P-24 P-31 P-54 P-77

TECNIKA3 30x60 NATURAL ROJO P-53 P-60 P-53 P-60 P-83 P-113

TECNIKA3 30x60 NATURAL TURQUESA P-28 P-34 P-30 P-34 P-57 P-81

TECNIKA3 30x60 PULIDO AMARILLO P-25 P-32 P-25 P-32 P-55 P-78

TECNIKA3 30x60 PULIDO AZUL P-25 P-31 P-25 P-31 P-55 P-78

TECNIKA3 30x60 PULIDO BLANCO P-19 P-26 P-19 P-26 P-49 P-71

TECNIKA3 30x60 PULIDO CENIZA P-18 P-23 P-20 P-25 P-46 P-66

TECNIKA3 30x60 PULIDO GRAFITO P-18 P-24 P-21 P-25 P-46 P-66

TECNIKA3 30x60 PULIDO GRIS P-19 P-24 P-21 P-26 P-45 P-65

TECNIKA3 30x60 PULIDO MALVA P-16 P-23 P-16 P-23 P-47 P-67

TECNIKA3 30x60 PULIDO MANGO P-18 P-25 P-18 P-25 P-48 P-69

TECNIKA3 30x60 PULIDO NEGRO P-16 P-23 P-16 P-23 P-47 P-67

MATERIAL 
MATERIAL

FORMATO
SIZE

ACABADO 
FINISHED

COLOR
COLOUR

ANTIDESLIZANTE
ANTISLIP

ESPESOR
THICKNESS

PELDAÑO 
CANTO 
ROMO
ROUND 
EDGE

PELDAÑO 
CANTO 
ROMO 

ESQUINA 
ROUND 
EDGE 2 
SIDES

PELDAÑO 
CANTO 
ROMO 

RANURADO
GROOVED 

STAIR TREAD

PELDAÑO 
CANTO 
ROMO 

RANURADO 
ESQUINA

GROOVED 
STAIR TREAD 

CORNER

PELDAÑO 
ELIT

GROOVED 
ELIT

PELDAÑO 
ELIT ESQUINA

ELIT STEP 
CORNER

TECNIKA3 30x60 PULIDO PISTACHO P-26 P-33 P-26 P-33 P-57 P-80

TECNIKA3 30x60 PULIDO ROJO P-56 P-63 P-56 P-63 P-87 P-118

TECNIKA3 30x60 PULIDO TURQUESA P-29 P-36 P-29 P-36 P-60 P-84

TECNIKA3 30x120 NATURAL AMARILLO P-67 P-141

TECNIKA3 30x120 NATURAL AZUL P-66 P-140

TECNIKA3 30x120 NATURAL BLANCO P-53 P-127

TECNIKA3 30x120 NATURAL CENIZA P-43 P-117

TECNIKA3 30x120 NATURAL GRAFITO P-44 P-118

TECNIKA3 30x120 NATURAL GRIS P-43 P-117

TECNIKA3 30x120 NATURAL MALVA P-46 P-120

TECNIKA3 30x120 NATURAL MANGO P-50 P-124

TECNIKA3 30x120 NATURAL NEGRO P-46 P-120

TECNIKA3 30x120 NATURAL PISTACHO P-70 P-144

TECNIKA3 30x120 NATURAL ROJO P-143 P-217

TECNIKA3 30x120 NATURAL TURQUESA P-78 P-152

TECNIKA3 30x120 PULIDO AMARILLO P-77 P-151

TECNIKA3 30x120 PULIDO AZUL P-76 P-150

TECNIKA3 30x120 PULIDO BLANCO P-62 P-136

TECNIKA3 30x120 PULIDO CENIZA P-56 P-126

TECNIKA3 30x120 PULIDO GRAFITO P-57 P-126

TECNIKA3 30x120 PULIDO GRIS P-51 P-125

TECNIKA3 30x120 PULIDO MALVA P-55 P-129

TECNIKA3 30x120 PULIDO MANGO P-58 P-132

TECNIKA3 30x120 PULIDO NEGRO P-55 P-129

TECNIKA3 30x120 PULIDO PISTACHO P-81 P-155

TECNIKA3 30x120 PULIDO ROJO P-158 P-232

TECNIKA3 30x120 PULIDO TURQUESA P-88 P-163

TECNIKA3 60x120 NATURAL AMARILLO P-116 P-190

TECNIKA3 60x120 NATURAL AZUL P-113 P-187

TECNIKA3 60x120 NATURAL BLANCO P-86 P-160

TECNIKA3 60x120 NATURAL CENIZA P-68 P-142

TECNIKA3 60x120 NATURAL GRAFITO P-68 P-142

TECNIKA3 60x120 NATURAL GRIS P-67 P-140

TECNIKA3 60x120 NATURAL MALVA P-73 P-147

TECNIKA3 60x120 NATURAL MANGO P-80 P-154

TECNIKA3 60x120 NATURAL NEGRO P-73 P-147

TECNIKA3 60x120 NATURAL PISTACHO P-122 P-196

TECNIKA3 60x120 NATURAL ROJO P-268 P-342

TECNIKA3 60x120 NATURAL TURQUESA P-137 P-211

TECNIKA3 60x120 PULIDO AMARILLO P-136 P-210

TECNIKA3 60x120 PULIDO AZUL P-133 P-207

TECNIKA3 60x120 PULIDO BLANCO P-105 P-179

TECNIKA3 60x120 PULIDO CENIZA P-85 P-159

TECNIKA3 60x120 PULIDO GRAFITO P-85 P-159

TECNIKA3 60x120 PULIDO GRIS P-83 P-157

TECNIKA3 60x120 PULIDO MALVA P-90 P-164

TECNIKA3 60x120 PULIDO MANGO P-98 P-172

TECNIKA3 60x120 PULIDO NEGRO P-90 P-164

TECNIKA3 60x120 PULIDO PISTACHO P-142 P-216

TECNIKA3 60x120 PULIDO ROJO P-298 P-372

TECNIKA3 60x120 PULIDO TURQUESA P-158 P-232

FORMATOS DISPONIBLES & GRUPOS DE PRECIO PIEZAS COMPLEMENTARIAS · AVAILABLE SIZES & PRICE LIST ACCESORIES

PRECIO DE TABICAS CONSULTAR
CHECK STEP RISED PRICE WITH THE FACTORY
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STAIRS CATALOGUE

Ctra. de Alcalá de Henares a Camarma, km. 4,1, 28816 Camarma de Esteruelas. Madrid (Spain)
T. +34 91 886 59 20 · F. +34 91 885 76 35 · www.alcalagres.com


